



శ్రీరాముడిగా.. వేంకటేశ్వరుడిగా..

అలంకార సేవలో దర్శనమిచ్చిన లక్ష్మీనరసింహ స్వామి

శ్రీరాముడి అలంకారంలో తిరువీధుల్లో ఊరేగింపునకు స్వామివారు

యాదగిరిగుట్ట, డిసెంబర్ 25 : యాదగిరిగుట్ట లక్ష్మీనరసింహ స్వామి ప్రధానాలయంలో ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమాలు కనుపించుచు వచ్చిన సోమవారం స్వామివారికి నిత్యార్చనల అనంతరం ఆలయ మొదటి ప్రాకార మండపంలో తిరుప్పావై గోష్ఠి నిర్వహించారు. అనంతరం నవ కలశ ప్రాణాలు, నమ్మాళ్వారుల ఆధ్యాత్మికం జరిపారు. ఆధ్యాత్మికం వాల్మీకి భాగంగా లక్ష్మీనరసింహ స్వామి ఉదయం శ్రీరాముడు.. సాయంత్రం వేంకటేశ్వరుడి అలంకారంలో దర్శనమిచ్చారు. వరుస సెలవుల సేవల్లో గుట్టకు భక్తులు భారీగా తరలివచ్చారు. దాంతో మాడ వీధులు, కూకా కాంప్లెక్స్ కిటికీలారాదాయి.



వేంకటేశ్వర స్వామి అలంకారంలో లక్ష్మీనరసింహస్వామి

నమస్తే తెలంగాణ సూర్యాపేట

5 నల్లగొండ, మంగళవారం 26 డిసెంబర్ 2023 SURYAPET



సూర్యాపేటలోని సిద్ధి సీతాయం చర్చిలో శ్రీస్తున కేక్ కట్ చేసి పాస్టరుకు తిరివిస్తున్న ఎమ్మెల్యే గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి

శాంతి, సహనాలకు ప్రతీక క్రీస్తున్

- మహోన్నత క్షమాగుణ సంపన్నుడు ఏనుకీస్తు
- తెలంగాణ అభివృద్ధి, ప్రశాంతత, ఐక్యతను పెంచిన ఘనత క్రీస్తున
- సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి
- పలు చర్చిల్లో ప్రార్థనల్లో పాల్గొని కేక్ కట్ చేసి శుభాకాంక్షలు



నల్లగొండలోని సెంటి నల బాప్టిస్ట్ చర్చిలో కేక్ కట్ చేస్తున్న మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, ఇన్చార్జి కలెక్టర్ హేమంత్ కేశవ్ పాటిల్, ఎస్సీ అభ్యుదయాలు

ఘనంగా క్రీస్తున్

చర్చిల్లో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు.. కేక్ కట్టింగ్లు

ఆకట్టుకున్న ఏనుకీస్తు జనన ఘట్టాలు.. అలరించిన గీతాలాపనలు

క్రైస్తులకు పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ప్రజావ్రతినీధులు

రామగిరి, డిసెంబర్ 25 : క్రీస్తున వేడుకలు సోమవారం జిల్లా వ్యాప్తంగా ఘనంగా జరిగాయి. శాంతి, ప్రేమ, కరుణకు ప్రతిరూపమైన ఏనుకీస్తును కొలుస్తూ క్రైస్తులు చర్చిల్లో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. అర్చనల సమయంలో కేక్ కట్టింగ్లు చేసి, కొత్త వస్తులు వెలిగించారు. ఒకటికొకరు పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలుపుకొన్నారు. పాస్టర్ బోధనలు, భక్తి గీతాలతో ఆధ్యాత్మిక శోభ ఉట్టిపడింది. పలు చర్చిల వద్ద ఏర్పాటు చేసిన ఏనుకీస్తు జనన వృత్తాన్ని తెలియజేసే ఘట్టాలు ఆకట్టుకున్నాయి. శాంతి కేక్ కట్టింగ్లు, ధారణలు విస్తారముగా అలరించారు. నల్లగొండలో జరిగిన క్రీస్తున వేడుకల్లో మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, పలుచోట్ల ఎమ్మెల్యేలు, ప్రజాప్రతినిధులు, ఆధికారులు పాల్గొన్నారు.



క్రైస్తులకు పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే జగదీశ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ సమస్త మానవాళి పట్ల ప్రేమ, నిష్పక్షాయల పట్ల జాలి, అపరులు లేని త్యాగం, సడలని ఓర్పు, శత్రువుల పట్ల కూడా క్షమాగుణం కలిగి ఉన్న కరుణామయుడు ఏనుకీస్తు జిల్లా కేంద్రంలోని పలు చర్చిల్లో ఆయన ప్రత్యేక ప్రార్థనల్లో పాల్గొన్నారు. కేక్ కట్ చేసి



హుజూర్ నగర్ లో రేషన్ బియ్యం పంపిణీని ప్రారంభిస్తున్న పౌర సరఫరాల శాఖ మంత్రి ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి

అధికారుల అండదండలతోనే రేషన్ బియ్యం లీ సైక్లింగ్

- లీ సైక్లింగ్ కు పాల్పడితే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటాం
- పౌర సరఫరాల శాఖ మంత్రి ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి

హుజూర్ నగర్, డిసెంబర్ 25 : అధికారుల అండదండలతోనే రేషన్ బియ్యం లీ సైక్లింగ్ చేస్తున్నారని రాష్ట్ర భారీ సీటి పౌరుల దల, పౌర సరఫరాల శాఖ మంత్రి సలహాదా ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి అన్నారు. హుజూర్ నగర్ పట్టణంలోని రేషన్ దుకాణాన్ని సోమవారం ఆయన పరిశీలించారు. అనంతరం విలేజ్ రుల సమావేశంలో మాట్లాడారు. ప్రభుత్వం చాలా వ్యయంతో బియ్యాన్ని కొనుగోలు చేసి పేదలకు పంపిణీ చేస్తున్నట్లు అన్నారు. రేషన్ బియ్యం లీ సైక్లింగ్ పాల్పడితే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. రేషన్ కార్డులపై ప్రజలకు నాణ్యమైన బియ్యం అందజేస్తామన్నారు. రాష్ట్రంలో 89 లక్షల కుటుంబాలకు 83 కోట్ల టోన్ల బియ్యం సరఫరా చేస్తున్నామని, రేషన్ బియ్యం పక్క దారి పట్టకుండా పౌరసరఫరా వ్యవహారాన్ని మని మంత్రి చెప్పారు. సీటి సప్లయ్ కార్పొరేషన్ రూ.56 వేల కోట్ల అప్పుల్లో, 11వేల కోట్ల రూపాయల సప్లయ్లో ఉన్నదని తెలిపారు. మిల్లర్ డగ్లర్ రూ.22వేల కోట్ల విలువైన ధాన్యాన్ని కార్పొరేషన్ నిల్వ ఉంచినది అన్నారు. రాష్ట్రంలోని రాష్ట్రాన్ని మహారాష్ట్ర కర్ణాటక రాష్ట్రాలకు అమ్మేయడం నిర్ణయించినట్లు మంత్రి తెలిపారు. మిల్లర్ల ప్రభుత్వానికి కృష్ణం మిల్లింగ్ రైస్ ఇవ్వాలని, లేకుంటే పట్టపర్తి చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. అనంతరం రేషన్ బియ్యం పంపిణీని మంత్రి ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి ప్రారంభించారు.

హాకీ జాతీయ పోటీలకు నల్లగొండ క్రీడాకారులు



హాకీ జాతీయ పోటీలకు ఎంపికైన నల్లగొండ క్రీడాకారులు

నల్లగొండ రూరల్, డిసెంబర్ 25 : మధ్యప్రదేశ్ రాష్ట్రంలోని గ్వాలియర్ లో ఈ నెల 28 నుంచి జనవరి 4వరకు నిర్వహించే జాతీయ స్టాండ్ ఎన్ ఐఎస్ అండర్-17 హాకీ పోటీలకు నల్లగొండ పట్టణానికి ఆసనం లీనింగ్ మధు, రావుల గణేశ్, ఎంపీఓ జైజాన్ ఎంపీఓ నల్లగొండ హాకీ అసోసియేషన్ కార్యదర్శి ఇమామ్ కరీం తెలిపారు. జాతీయ స్టాండ్ ఎంపీఓ క్రీడాకారులను సోమవారం ఆయన అభినందించారు. క్రీడాకారుల ఎంపిక పట్ల ఎన్ ఐఎస్ కార్యదర్శి వాసుదేవ రావు, డిఎన్ డిఓ మర్రి అప్పారావు, హాకీ కోచ్ యావర్ హర్షం వ్యక్తం చేశారు.

ప్రజా పాలనను పకడ్బందీగా నిర్వహించాలి



జిల్లా అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహిస్తున్న సూర్యాపేట కలెక్టర్ ఎస్. వెంకట్రామ్, ఎస్సీ రాహుల్ హెగ్డే

- డిసెంబర్ 28 నుంచి జనవరి 6 వరకు గ్రామ, పట్టణ సభలు
- ప్రభుత్వ పథకాల కోసం ప్రజల నుంచి దరఖాస్తుల స్వీకరణ
- సూర్యాపేట కలెక్టర్ ఎస్. వెంకట్రామ్

సూర్యాపేట, డిసెంబర్ 25 : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం డిసెంబర్ 28 నుంచి జనవరి 6వ తేదీ వరకు నిర్వహించే ప్రజా పాలన కార్యక్రమాన్ని పకడ్బందీగా నిర్వహించాలని కలెక్టర్ ఎస్. వెంకట్రామ్ అధికారులను ఆదేశించారు. కలెక్టరేట్ లోని వీడియో కాన్ఫరెన్స్ హాల్ లో సోమవారం ఎస్సీ రాహుల్ హెగ్డే, అదనపు కలెక్టర్ ప్రియంక, వెంకటేశ్వర్ కలిసి ప్రజా పాలన కార్యక్రమంపై సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం ఆరు గ్యారంటీల అమలులో భాగంగా మిగిలిన ఐదు గ్యారంటీల

అర్బులందరికీ బీమా.. బ్యాంక్ అకౌంట్

- ఊరూరా వికసిత భారత్ సంకల్ప యాత్ర
- ప్రత్యేక వాహనాలతో పబ్లిక్ వర్తన ప్రచారం..
- వివిధ స్కీమ్ల అందించడం లక్ష్యంగా కేంద్రం చర్యలు
- రేపటితో ముగియనున్న ప్రచారం

సూర్యాపేట, డిసెంబర్ 25 (నమస్తే తెలంగాణ) : ప్రజలకు సాగు, తాగునీటితోపాటు రహదారులు తదితర మౌలిక సదుపాయాల కల్పనతో భారతదేశం నేడు అభివృద్ధి చెందుతున్న దేశం జాతిగా ఉంది. అయితే 2047 నాటికి అభివృద్ధి చెందిన దేశంగా అవతరించే లక్ష్యంతో ప్రతి సంవత్సరం పథకం అర్బులకు అందాన్ని ఉద్దేశ్యంతో కేంద్ర ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటున్నది. ఇందులో భాగంగా 18 నుంచి 50 ఏండ్ల కలిగి ఉన్న ప్రతి ఒక్కరూ బ్యాంక్ అకౌంట్ కలిగి ఉండడం, అలాగే రూ.20తో 2 లక్షల మరణం సంభవించినా బీమా కల్పించే స్కీమ్ లో చేర్చడం, అర్బులైన వారం రోజుల డిఎస్సీ ప్రకారం, స్పెషల్ డ్రావన్ ఇన్ సుక్రెడ్ల రాజీఫ్, మహాకీ, సీబిఎ, ఎస్ బిఎ ప్రయాణం అమల్లోకి వచ్చిందని,

మహిళలకు ఎక్కడా ఇబ్బంది లేకుండా చర్యలు తీసుకుంటున్నామని తెలిపారు. ఈ నెల 28 నుంచి జనవరి 6వరకు జరిగే సభల్లో భద్రతా లోపాలు లేకుండా పోలీస్ డివిజన్, సురక్ష, డిఆర్ డి, కిరణ్ కార్, అర్బుల జగదీశ్వరరెడ్డి, సూర్యనారాయణ, డిడబ్ల్యూ. జ్యోతిష్రెడ్డి, డిఎంపీ. సాంబిరెడ్డి, కలెక్టరేట్ ఏడ సుదర్శనరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

హాకీ సంఘంలో మల్లెవానికుంట

వేర్వేరు రోడ్డు ప్రమాదాల్లో ఆరుగురు దుర్మరణం



మల్లెవానికుంట తండాలో మృతదేహాల వద్ద విలపిస్తున్న కుటుంబ సభ్యులు, బంధువులు

పెద్దపూర్ / నిడమనూరు, డిసెంబర్ 25 : పెద్దపూర్ పాగ మండు కారణంగా జరిగిన వేర్వేరు రోడ్డు ప్రమాదాల్లో ఆరుగురు దుర్మరణం చెందారు. ఇందులో ఒకే కుటుంబానికి చెందిన వారు ఐదుగురు ఉన్నారు. దీంతో పెద్దపూర్ మండలంలోని నిమ్మనాయక్ తండా గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలోని మల్లెవానికుంట, పూర్వ తండాల్లో విషాద వాయలు అలుముకున్నాయి. కుటుంబ సభ్యులు కన్నీరు మున్నీరుగా విలపిస్తున్నారు.

జంట ప్రమాదాలు.. గుంటల వ్యవధిలోనే తిరిగిరాని లోకాలు

స్థానికులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. పెద్దపూర్ మండలం మల్లెవాని కుంట తండాకు చెందిన రమావతి శివకేశవులు (20) ఇంటి వద్ద ఉన్న ట్రాక్టర్లోని నిమ్మనాయక్ తండా గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలోని మల్లెవానికుంట, పూర్వ తండాల్లో విషాద వాయలు అలుముకున్నాయి. కుటుంబ సభ్యులు కన్నీరు మున్నీరుగా విలపిస్తున్నారు.

పూర్వ తండాల్లో విలపిస్తున్న పాంచనాయక్ కుమార్లు, కొడుకు

కారణంగా కనపడక డిడిట్టాడు. దీంతో పెద్దపూర్ మండలం మల్లెవాని కుంట తండాకు చెందిన రమావతి శివకేశవులు (20) ఇంటి వద్ద ఉన్న ట్రాక్టర్లోని నిమ్మనాయక్ తండా గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలోని మల్లెవానికుంట, పూర్వ తండాల్లో విషాద వాయలు అలుముకున్నాయి. కుటుంబ సభ్యులు కన్నీరు మున్నీరుగా విలపిస్తున్నారు.

సైదులది నిరుపేద కుటుంబం

బైక్ ప్రమాదంలో దుర్మరణం చెందిన బల్లారెడ్డి సైదులు (60)ది నిరుపేద కుటుంబం. భార్య మృతి చెందడంతో తన ముగ్గురు పిల్లలను అన్నీ తాగి పెంచారు. వేంపాడు స్టేజీ వద్ద గిన్నె మరణం సందర్భంగా జనవం సాగిస్తున్నాడు. ఆదివారం రాత్రి సుమారు 11గంటల సమయంలో నిద్ర లేచిన